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Αυτούς που είδαμε και δεν είδαμε στη γιορτή της
Fraport στο «Μακεδονία»

2018/09/20 12:02 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Αποτέλεσε την σπουδαιότερη εκδήλωση της Fraport Greece από την ημέρα ανάληψης
της διαχείρισης των 14 περιφερειακών αεροδρομίων.

Χθες διεξήχθη η τελετή θεμελίωσης του νέου τερματικού σταθμού του αεροδρομίου
«Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, το οποίο αποτελεί το μητροπολιτικό αεροδρόμιο
της Fraport Greece.

Κεντρική επιδίωξη της εταιρείας αποτελεί η μετατροπή του σε ένα από τα
σπουδαιότερα αεροδρόμια των Βαλκανίων και της ευρύτερης περιοχής, αυξάνοντας
τη χωρητικότητά του από τα 6,5 εκατ. στα 9 εκατ. επιβάτες.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της κυβέρνησης, όπως ο
αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας και πρώην πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ Στέργιος
Πιτσιόρλας, ο υφυπουργός Μεταφορών Νίκος Μαυραγάνης, εκπρόσωποι της τοπικής
αυτοδιοίκησης (ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, ο Περιφερειάρχης
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, κ.α.), των επαγγελματικών φορέων
και ενώσεων από τη Θεσσαλονίκη και τη Μακεδονία.

Επίσης, σημαντική ήταν η εκπροσώπηση του αεροπορικού κλάδου, όπου ξεχώρισε η
παρουσία του προέδρου της Aegean Airlines Ευτύχη Βασιλάκη, του διευθύνοντος
συμβούλου της Ellinair Θάνου Πασχάλη, του διευθύνοντος συμβούλου της SkyServ
Γιώργου Βαρσάμη, του διευθύνοντος συμβούλου της DHL Ελλάς Λευτέρη Σαμαρά, κτλ.

Το υπουργείο Μεταφορών εκπροσώπησε ο υφυπουργός Νίκος Μαυραγάνης, καθώς δεν
παρέστη ο υπουργός Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης (ήταν στην Ήπειρο για την
αναστήλωση του ιστορικού γεφυριού της Πλάκας), όπως και ο διοικητής της ΥΠΑ
Κωνσταντίνος Λιντζεράκος (η ΥΠΑ εκπροσωπήθηκε από άλλα ανώτερα στελέχη).

Εκ μέρους του μετοχικού σχήματος της Fraport Greece, την εκδήλωση χαιρέτισαν
ο Dr. Stefan Schulte, πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Fraport AG και ο κ.
Δημήτρης Κοπελούζος, πρόεδρος του Ομίλου Κοπελούζου.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε και ο Πέτρος Σουρέτης, δ/νων σύμβουλος της Ιntrakat,
εταιρείας που έχει αναλάβει την κατασκευή του έργου, καθώς επίσης και ο δ/νων



σύμβουλος της Fraport Greece Alexander Zinell.
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